KOHTPOJIHA PABOTA Ne 1 1O JJAA, UHOOPMATUKA, 27.04.2009
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I. 1)  Omnpeznenere B kou ot nerre ornomernss O, Q, O, o n w ca dynxmunre f(x) n g(x)

B CJEIHHTE JiBa cjaydas. BbB Bceku or caydauTe, nomrbjinere Tadbaunara ¢ ,,/JIA“ wimm ,HE®, karo

obocHoseme OTroBOpuUTE CH.

a) f( )::ZZUJ,Q(X):: Zzh],x,elR+
f(x) = 0(g(x)) | f(x) =Q(g(x)) | f(x) =O(g(x)) | f(x) =o(g(x)) | f(x) = w(g(x))
2x
6) f(x) = (x)’ g(x) =22, x € N*
f(x) =0(g(x)) | f(x) =Q(g(x)) | f(x) =0O(g(x)) | f(x) =o0(g(x)) | f(x) = w(g(x))
2) Jokazkere, ue 21g?n = O(y/Nn), kaTo m3noI3BaTE onpeAeIcHEeTO Ha HOoTamuata O m

camo Hero. ToecT, U3BLPINETE TOKA3ATEICTBOTO, TOKA3BANKN KOHKPETHHA CTOWHOCTH HA KOHCTAHTHUTE

B olpejdejieHueTo.

II.

1) T(n) =2T (%) + ynlgn

2) Tn) =n?T(5) +1

Periere ciaeannute Tpu peKypeHTHH OTHOIIEHUS.

3) T(n) =3T(n—1)—2T(n—2)4n2"

III. HaMepeTe ACHMIITOTHYHaTa BpeMeBa CJI02KHOCT Ha aJrOpUTMHUTE, IPpEeACTaBEeH CbC CJAEJIHUTE

dparmMenTu, Kato HYHKIUS Ha M.

1)

int f(int n) {

s = 0;

for(i = 1; i <= n/3; i++)

for(j = i; j <= 1 + n/3; j++)

for(k = i; k <= i + n/4; k++)
S++:

b

return s; }

IV.

2)
int r(int n, int m) {
int i, s = 0;

if (n < 2) return n*m + 1;
for(i = 0; i < 3; i ++)
s += r(n-1,m+i)*r(n-2,m-1i);

s += r(n-1,m);

return s; }

3)

int p(int n) {

int i, j, s = 0;

for(i =n; i >0; i /= 2)
for(j = 0; j < i; j ++)
S ++;

return s; }



